



ગ્રીસ ડિકોલ્ટર જાહેર થતાં વિશ્વભરમાં ખળભળાટ Page-6

ગાંધીનગર સમાચાર

અપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૦) અંક નં. ૧૧૩

૨ જુલાઈ, ૨૦૧૫, ગુરુવાર ; અધિક અષાઠ સુદ - ૧૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

જિલ્લામાં ૧૯,૮૪૩ કુપોષિત બાળકો મળ્યા

૨૪૬૭ અતિ કુપોષિત બાળકો છે; ૧૭,૩૭૬ બાળકો ઓછુ વજન - ઓછી ઊંચાઈ તેમજ આયુના પ્રમાણમાં પાચનની ક્ષમતા નબળી ધરાવતા મળ્યા : અતિ કુપોષિત બાળકોની ટકાવારી રાજ્યની સરેરાશ કરતાં ઓછી મળી

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૦ થી ૬ વર્ષની આયુ ધરાવતા બાળકોની કરાયેલ તપાસમાં ૧૯,૮૪૩ બાળકો કુપોષિત મળી આવ્યા છે. ૧૯,૮૪૩ બાળકો પૈકી ૨૪૬૭ બાળકો અતિ કુપોષિત જણાયા છે. જેમાં ૯ બાળકોને તબીબી કોમ્પ્લીકેશન હોવાનું અને ૯૦૦ બાળકોને આવુ કોમ્પ્લીકેશન નહિ હોવાનું જણાયું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧ લી જૂનથી બાળકોની ચકાસણી

આરોગ્યતંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાં ૮૩,૫૯૧ બાળકો આ આયુના હોવા સામે તંત્રએ ૮૫૦૬૪ બાળકોની તપાસ કરી ૧૦૧.૭૬ ટકા સિદ્ધિ મેળવી છે. કુપોષણ સામેના જંગની જવાબદારી આરોગ્ય વિભાગને સોંપવામાં આવ્યા બાદ આ ચકાસણીનો રાજ્યવ્યાપી કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. તંત્ર દ્વારા એક અભિયાનરૂપે આ બાળકોનું સ્ક્રીનિંગ હાથ ધરાયું હતું. હવે અલગ તારવવામાં

આવેલા આ બાળકોની તબીબી અધિકારીઓ દ્વારા તપાસ થશે અને આ પછી આ બાળકોની પાચનક્ષમતાની ચકાસણી કરી તેની આગળની તપાસ કરવામાં આવશે. પાચનક્ષમતાને માટે બાળકને ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન કોર્નર જે વિકસાવવામાં આવ્યા છે તેમાં દાખલ કરી સારવાર આપી બાળકને કુપોષણથી મુક્ત કરવામાં આવશે. તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ આ બાળકોની ચકાસણીની ડેટા એન્ટ્રીની કરવાની

કામગીરી હાલ ચાલી રહી છે જે પૂર્ણ થયેથી તબીબી અધિકારીઓ દ્વારા ચકાસણી શરૂ કરાશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે તંત્ર દ્વારા ડેટા એન્ટ્રીની કામગીરી એકાદ સપ્તાહમાં પૂર્ણ થઈ જશે. ૧૫ જુલાઈથી આ બાળકોની પાચનક્ષમતા ચકાસવા સહિતની તબીબી તપાસ શરૂ થશે. રાજ્ય સરકારે કુપોષણ મુક્તિ અભિયાન એક પડકાર સ્વરૂપે હાથ ધર્યું છે. આ કાર્યક્રમ અગાઉ મહિલા



બાળપણનો આનંદ - શાળાઓ આરંભતા જ શાળાઓ ઉપરાંત બગીચાઓ પણ કિલ્લોલથી ગુંજવા લાગ્યા છે... નગરના બાળકો સેક્ટરોના બગીચાઓમાં લપસણી, હિંચકા જેવી સરળ રમત-ગમતના સાધનોનો ઉપયોગ કરી આનંદ મેળવે છે... શ્રીમંત બાળકો માટે કદાચ રીસોર્ટ્સ અને રાઈડ્સમાં જે આનંદ પ્રાપ્તિનું સ્થાન બને છે તે જ આનંદ મધ્યમવર્ગીય સમાજના બાળકો માટે નાના-નાના બગીચાઓમાં સરળતાથી રમી શકાતી રમતો અને સરળ ઉપકરણો પુશી-પુશી આપે છે...

ફરજીયાત મતદાન અંગેનું જાહેરનામું યોગ્ય સમયે જાહેર કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં ફરજીયાત મતદાન અંગેનું જાહેરનામું બહાર પાડવા અંગે રાજ્ય સરકાર યોગ્ય સમયે નિર્ણય લઈ જાહેર કરશે એમ

સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં ફરજીયાત મતદાનનો નિર્ણય અમલી બનાવવા અંગેનું જાહેરનામું યોગ્ય સમયે જાહેર કરવામાં આવશે. ફરજીયાત મતદાન અંગેના નિયમો ઘડી કાઢવામાં આવ્યા છે. અને તમામ પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે પરંતુ સૌરાષ્ટ્રમાં તાજેતરમાં ભારે વરસાદને કારણે અતિવૃષ્ટી થતાં જાહેરનામું બહાર પાડવામાં વિલંબ થયો હોવાનું તેમજ જણાયું હતું.

અફવાઓએ ગ્રામજનોને ભયભીત કરીને ગુનેગાર બનાવ્યા બોરીજ પાસે નિર્દોષ ફોજને બાંધીને ગ્રામજનોએ માર્યો...!

અપ્રુજ ગામમાં પોલીસ પર પથ્થરમારો : લાઠીચાર્જ-ગોળીબાર



ચાર કોન્સ્ટેબલ ઘાયલ : એક યુવાનને થાપે ગોળી વાગી ચોર-લુટારૂંની અફવા સાંભળીને દહેગામ નજીક કઠલાલ પાસે અપ્રુજ ગામના ગ્રામજનોનું ટોળુ ઘાતક હથિયારો લઈને ફરી રહ્યું હતું. તેને ખેડા પોલીસ રોકવા ગઈ તો પોલીસની જીપ ઉપર અને પોલીસ પાસે ગ્રામજનોએ પથ્થરમારો કરી મુક્યો હતો. ખેડા પોલીસે મામલો થાળે પાડવા લાઠીચાર્જ અને ફાયરીંગ કરવું

“માણસામાં ફાયરીંગ થયું, એકને ગોળી વાગી” પોલીસને મેસેજ મળ્યો : તપાસ કરી તો અફવા નીકળી : અફવા ફેલાવનાર અને ફોજની ઘોલાઈ કરનાર સામે ગુના દાખલ : ઈસનપુરમાં સ્કૂલેથી દિકરાને તેના પિતા ઘરે લઈ ગયા ને છોકરૂં ઉઠાવી ગયાની અફવા ફેલાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ચોર-લુટારૂં ટોળકીની અફવાઓએ ગાંધીનગર આસપાસના ગ્રામજનોના માનસ પર વિપરીત અસર કરી મુકી છે. શાંત અને હંમેશા લોકોની મદદ કરવા તત્પર રહેવાની પ્રકૃતિ ધરાવતા ગ્રામજનોને કેટલાક અસામાજિક તત્વો દ્વારા ફેલાવાઈ રહેલી અફવાઓએ હવે ગુનેગારની યાદીમાં મુકવું પડ્યું છે. ગાંધીનગરમાં એક દિવસમાં આવા બે ગુનાઓ દાખલ થયા પાયા છે. માણસાના એક યુવાને પોલીસને ફોન કર્યો કે “માણસામાં આતંકવાદીઓ ઘુસી ગયા છે, ગોળીબાર થયો છે અને એક યુવાનને ગોળી પછા વાગી છે હું તેની સાથે જ હોસ્પિટલમાં છું.” આ મેસેજને ગંભીરતાથી લઈને પોલીસ તાત્કાલિક હોસ્પિટલ પહોંચી તો હોસ્પિટલમાં આવુ કોઈ દર્દી જ આવ્યુ ન હતુ. મોબાઈલ નંબરને ફેલાવીને લોકોમાં દહેશત ફેલાવવા બદલ તેની સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે. તો બીજી તરફ રાજસ્થાન આર્મી કેમ્પમાં રહેતા એક ફોજી જીનેન્દ્રસિંગ ગુરુચરણસિંગ જાટ ગાંધીનગર આર્મી કેમ્પ આવી રહ્યા

હતા. અમદાવાદ રેલવે સ્ટેશનથી રીક્ષામાં બેઠા બાદ ચ-૬ સર્કલે રીક્ષા ચાલતા સે. ૩૦ સર્કલ તરફ જઈ રહેલા ફોજીને ચોર-લુટારૂં સમજીને અક્ષરધામ નજીક બોરીજના ગ્રામજનોએ ધોકા મારીને બાંધી દીધો હતો. પોલીસ સ્થળ પર પહોંચી અને ૧૦૮ મારફતે નિર્દોષ ફોજીને સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ ગઈ હતી. ફોજીની ફરીયાદને આધારે પોલીસે નિર્દોષને ઢોર માર મારનાર સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે. ઈસનપુર મોટા ગામમાં પણ એક વિચિત્ર ઘટના બની હતી. બહાર ગામ જવાનું હોવાથી પિતા તેના પુત્રને શાળાએથી વહેલા લઈ ગયા...! કોઈએ અફવા ભાગી ગયા...! પોલીસે શાળાએ જઈને તપાસ કરી અને તે બાળકના ઘરે જઈને પણ તપાસ કરી તો પિતા જ તેના પુત્રને લઈ ગયા હોવાનું ખુલ્યુ હતુ.

મહાત્મા મંદિરમાં ૩ થી ૫ જુલાઈ ચિંતન શિબિર

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતે ૩ થી ૫ દરમિયાન યોજનાર ચિંતન શિબિરમાં ગુણવત્તાસભર

ચિંતન શિબિર યોજવામાં આવે છે. અગાઉ આ શિબિર ૨૮, ૨૯ યોજવાની હતી પરંતુ અતિવૃષ્ટિને પગલે તે મુલતવી રાખવામાં આવી હતી. ચિંતન શિબિરમાં ગુણવત્તાસભર મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજનાર આ ચિંતન શિબિર ૩ થી ૫ જુલાઈ સુધી શરૂ થશે અને પમીએ બપોર બાદ તેની પુણાહુતિ થશે. આ ચિંતન શિબિરમાં ભાગ લેવા અધિકારીઓએ સમૂહમાં ચિંતન શિબિરમાં જોડાવાના છે.

રાહતનિધિમાં પંચાયત પરિવારે ૫૧ હજાર આપ્યા

વર્ગ-૩ કોલેજર ફ્રી માસ્ટર કોર્ષ (૬ માર્ચ) પ્રવેશ ચાલુ છે

૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે આપનું LED TV, LCD TV, Colour TV ભગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી

તલાટી / ક્લાર્ક / આસીસ્ટન્ટ તથા વર્ગ-૩ની ટૂંક સમયમાં 5000+ થી વધુની ભરતી-2016